יהושע

פרק ט'

מעשה הערמה של הגיבעונים
 כל עמי כנען (מלכי החתי, האמורי, הכנעני, הפריזי, החוי והיבוסי) התאספו. והחליטו להילחם יחד נגד יהושע וצבאו, כי כך יהיה כוחם רב יותר.

יושבי העיר גבעון, שהיו בני העם החיוי, החליטו לא להלחם נגד יהושע. 
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הגבעונים ידעו שלבני ישראל אסור לכרות ברית כניעה עם העמים היושבים בכנען והחליטו לנקוט במעשה עורמה. הם הערימו על בני ישראל: לבשו בגדים ישנים וקרועים,

נעלו נעלים בלויות, לקחו אתם לחם מלא עובש ונאדות יין קרועים. "וילכו אל יהושע אל המחנה הגלגל ויאמרו אליו ואל איש ישראל: מארץ רחוקה באנו ועתו כרתו לנו ברית" (פסוק ו') בני ישראל חשדו בהם, אך יהושע וזקני העם האמינו להם. "ויעש להם יהושע שלום ויכרות להם ברית לחיותם וישבעו להם נשיאי העדה" (פסוק ט"ו)

בני ישראל גילו שהגבעונים שיקרו, הם חששו שה' יעניש אותם  על שכרתו ברית עם הגבעונים ולכן דרשו להרגם. נשיאי העדה טענו שאין הם יכולים לבטל את הברית, כי נשבעו בה'. "ויקרא להם יהושע  וידבר אליהם לאמור: למה רימיתם אותנו לאמור רחוקים אנחנו מכם מאוד. ואתם בקרבינו יושבים." (פס' כב)

הנשיאים של בני ישראל התייעצו והחליטו כי מאחר ואין הם יכולים להרוג את הגבעונים עליהם להענישם. "ועתה ארורים אתם ולא יכרת מכם עבד וחוטבי עצים ושואבי מים לבית אלוהי" (פס' כ"ג) הגבעונים הודו שרימו, כי רצו להציל את נפשם, והם בחרו להיכנע, ולא למות.

