                                        שלוש טבעות
צאלאח-א-דין היה ידוע בגבורתי ובניצחונותיו הרבים והביא כבוד גדול לסולטאן בבל, בכך שניצח את מלכי הערבים והנוצרים.
הוא הוציא את כל כספו (הונו) בכיבושים, לכן נזקק לכסף רב. החליט לפנות ליהודי עשיר, שמו מלכי-צדק אשר מלווה בריבית. אך הוא חסכן מאוד, לכן ידע שיהיה קשה להוציא ממנו פרוטה, אך היה חייב את הכסף.
הוא נפגש עם היהודי וקידם את פניו בלבביות, כיבד אותו במאכלי המלך ואמר לו:"שמעתי כי אתה חכם גדול במיוחד בעניינים הנוגעים לבורא עולם, לפיכך ברצונו לשאול אותך... איזו משלוש דתות נחשבת בעיניך אמיתית...".

היהודי שידע שנשאל בשאלה זאת כדי להשיג דבר מה החליט לענות  בסיפור.
מספרים על טבעת יקרה יפיפייה עד מאוד, אשר תינתן בירושה לבן החכם והמוצלח ביותר, הבן האהוב ביותר, בעל המידות הטובות ביותר ושמילא אחר מצוות אביו. לאב היו שלוש בנים ואהוב אותם במידה שנייה ולא ידע למי להוריש את הטבעת.
האב מצא עצה. הוא ניגש לצורף והזמין אצלו עוד שתי טבעות הזהות במראן לטבעת המקורית. וכאשר הגיעו קיצו נתן לכל אחד מהבנים טבעת.

כל בן רצה לדעת מה ירושתו ולזהות במעמדו. כל אחד מהבנים קיבל את הטבעת, אך גילו שגם אחיהם קיבלו אותה. וכל הטבעות היו דומות ולא ניתן היה לזהות את הטבעות האמיתית.
כך סיים היהודי מלכי צדק את הסיפור. כל אחד מהדתות סבורה שלהם נתנו הטבעת האמיתית והתורה שלהם היא התורה האמיתית, אולם השאלה מי היורש האמיתי נותרה ללא תשובה.
צאלאח-א-דין הבין כי ידע האיש להיחלץ מהפח שטמן לו, לכן ביקש את הלוואתו. 
מלכיצדק נתן את הלוואתו והחזיר לו את סכום ההלוואה ותן לו מתנות רבות ושניהם הפכו לידידים טובים.
